

HG®

air care

neutralizátor pachů neutralizátor pachov



• přípravek pachy nemaskuje, ale neutralizuje
• přírodní čističí proces na bázi rostlinných extraktů

• přípravek pachy nemaskuje, ale neutralizuje
• přírodní čističí proces na báze rostlinných extraktů



kouření / fajčení



pach moči / zápach moči

HG neutralizátor pachů

- po pečení, vaření, kouření atd...
- přípravek pachy nemaskuje, ale neutralizuje
- přírodní čističí proces na bázi rostlinných extraktů

Přípravek HG "neutralizátor pachů" je neškodný rostlinný extrakt na vodní bázi, který rychle, bezpečně a efektivně neutralizuje všechny nepříjemné pachy a zanechává po použití čistý a zdravý vzduch. Tento aerosol je navíc neškodný životnímu prostředí, poněvadž hnacím plynem je pouze stlačený vzduch. Přípravek je 100% biologicky odbouratelný a neškodný jak očím, pokožce, tak i všem materiálům. Tento aerosol je také velmi jednoduchý v použití. Ponevadž hnacím plynem je stlačený vzduch, rozprach přípravku je jednoduchý a pravidelný a je možné jej použít v každé poloze.

Použití: Přípravek nastříkejte v hojně míře v okolí, kde chcete pach neutralizovat. Po 15ti minutách je vzduch opět čistý. V případě stálého zápachu postup opakujte. Pokud i po 2 aplikacích výrobku nebude pach odstraněn, je pravděpodobně na místě stále nějaký pramen, který zápach způsobuje. Tento pramen doporučujeme odstranit pomocí přípravku HG "odstraňovač pachů".

Tip: Pro předměty nebo povrchy které páchnou doporučuje HG jiný přípravek; HG "odstraňovač pachů". Tento přípravek je speciálně vyvinut pro odstranění nepříjemných pachů biologickým způsobem. Přípravek pachy nemaskuje, ale odstraňuje jejich pramen pomocí přírodních enzymů a mikrořbů. Přípravek odstraňuje pachy způsobené např. močí, výkaly, zvratkami, domácími zvířaty, nikotinem, ovocem, zeleninou a poutou dalších pramenů ze všech materiálů a povrchů.

Pozor: Skladujte na suchém místě, aby se zabránilo vzniku koroze plechovky. Vznik koroze může narušit pevnost plechovky. Pokud by se na plechovce začala tvořit rez, doporučujeme ji zanést do sběrného místa odpadu.

Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 (0)36 54 94 777.

Informační leták pro uživatele je dostupný na www.HG.eu

DOTAZY K PROBLE-
MATICE ČISTĚNÍ A ÚDRŽBY?
www.HG.eu



VAROVÁNÍ H229- Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout. **P101-** Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. **P102-** Uchovávejte mimo dosah dětí. **P210-** Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným plamenem a jinými zdroji zápalení. Zákaz kouření. **P251-** Nepřechlupujte nebo nespalujte ani po použití. **P410+P412-** Chraňte před slunečním zářením. Nevystavujte teplotě přesahující 50°C/ 122°F.

POZOR H229- Nádoba je pod tlakem: Při zahřívání se může roztrhnout. **P101-** Ak je potrebna lekárska pomoc, majte k dispozíci obal alebo etiketu výrobku. **P102-** Uchovávejte mimo dosahu dětí. **P210-** Uchovávejte mimo dosahu tepla, horúcich povrchov, isker, otvoreného ohňa a iných zdrojov zápalenia. Neľahčite. **P251-** Nepřechlupujte alebo nespalujte ju, a to ani po spotrebovaní obsahu. **P410+P412-** Chraňte pred slnečným žiarením. Nevystavujte teplotám nad 50 °C/ 122 °F.

Výrobce:
HG International b.v. Damsluisweg 70, 1332 EJ Almere, Nizozemí, Tel: +31 (0)36 5494700

První distributor CZ:
MOTIP DUPLI s.r.o., Popůvky, 664 41 Troubsko, Česká republika Tel: (+420) 547 424 700
IČO: 60740591

Prvý distribútor SK:
MOTIP DUPLI Slovakia s.r.o., Kovárska 1A, 040 15 Košice, Slovenská republika,
Tel: (+421) 55 728851-3 IČO: 36177831

HG neutralizátor pachov

- po pečení, vaření, fajčení, atd.
- přípravek pachy nemaskuje, ale neutralizuje
- přírodní čističí proces na báze rostlinných extraktů

Přípravek HG "neutralizátor pachov" je neškodný rostlinný extrakt na vodné báze, ktorý rýchlo, bezpečne a efektívne neutralizuje všetky nepríjemné pachy a zanecháva po použití čistý a zdravý vzduch. Tento aerosol je navyše neškodný životnému prostrediu, pretože hnacím plynom je iba stlačený vzduch. Přípravek je 100% biologicky odbouratelný a neškodný ako oči, na pokožku, tak aj na všetky materiály. Tento aerosol má tiež veľmi jednoduché použitie. Pretože hnacím plynom je stlačený vzduch, rozprašovanie prípravku je jednoduché a pravidelné a je možné použiť ho v každej polohe.

Použitie: Přípravek nastříkejte v dostatočnej miere v okolí, kde chcete pach neutralizovat. Po 15 minutách je vzduch opět čistý. V případě silného zápachu postup opakujte. Pokud i po 2 aplikacích výrobku nebude pach odstraněn, je pravděpodobně na místě nějaký pramen, který zápach způsobuje. Tento pramen doporučujeme odstranit pomocí přípravku HG "odstraňovač pachov".

Tip: Pre predmety alebo povrchy, ktoré zapáchajú doporučuje HG iný prípravek; HG "odstraňovač pachov". Tento prípravek je špeciálne vyvinutý na odstránenie nepríjemných pachov biologickým spôsobom. Přípravek pachy nemaskuje, ale odstraňuje ich pramen pomocou přírodních enzymů a mikrořbů. Přípravek odstraňuje pachy způsobené např. močem, výkaly, zvratkami, domácími zvířaty, nikotínem, ovocím, zeleninou a množstvom ďalších prameňov.

Pozor: Skladujte na suchom mieste, aby ste zabránili vzniku hrdze na plechovke. Vznik hrdze môže narušiť silu plechovky. Ak by sa na plechovke začala tvoriť hrzda, odporúčame odovzdať ju na zberné miesto odpadu.

Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 (0)36 54 94 777.

Informačný leták pre užívateľov dostupný na www.HG.eu

OTÁZKY K PROBLEMA-
TIKE ČISTENIA A ÚDRŽBY?
www.HG.eu



Obj. číslo výrobku: 446040127
0544600104027 1902

obsahuje:	
aniontové povrchové aktívne látky/aniónové povrchovo aktívne látky	< 5%



400 ml e 650 3